



Дневник главы

С 3 по 28 февраля 2020 года объявлен месячник гражданско-патриотического воспитания во всех образовательных организациях.

Одной из главных целей в воспитательной деятельности образовательных учреждений является воспитание гражданско-патриотических качеств у учащихся. Для реализации этой цели систематически проводятся мероприятия, несущие гражданскую и военно-патриотическую направленность. Месячник ориентирован на учащихся образовательных учреждений и призван формировать эмоционально-волевые качества гражданина – патриота России. Каждый год увеличивается количество участников, повышается уровень организации и проведения мероприятий, направленных на воспитание у молодых граждан нравственных принципов, гражданской ответственности.

1 февраля на базе МБУ СШ Яранского района прошел 11 тур открытого чемпионата Яранского района по футболу 2019–2020 гг. Тужинская команда «Аврора» обыграла команду «Зенит» (м. Знаменка) со счетом 5:2.

3 февраля состоялась межведомственная комиссия (председатель – Н.А. Марьина) по вопросам обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Заключается договор на восемь квартир, комиссией было принято решение передать пять квартир в собственность Тужинского района.

4 февраля на базе КОГОБУ СШ с. Ныр прошло окружное совещание «Гражданско-патриотическое воспитание обучающихся в условиях сельской школы», на котором среди прочих выступлений был представлен практический опыт бойца отряда «Рубеж». Нужно отметить, что Ныровская школа достойно приняла всех участников конференции, за что администрация района выражает благодарность организаторам.

5 февраля в школах Тужинского района состоялся международный игровой конкурс по литературе «Пегас»

6 февраля руководители образовательных учреждений и учреждений культуры участвовали в семинаре «По ведению электронных трудовых книжек», организованном отделом Пенсионного фонда в Тужинском районе.

7 февраля в районе прошло значимое событие для спортсменов – «Лыжня России», которое собрало большое количество участников.

9 февраля хор «Ветеран» принял участие в зональном отборочном этапе областного фестиваля народного творчества «Салют Победы» в Яранске, посвященного 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.

Полным ходом идет подготовка к фестивалю «Наследники победы», который состоится с 14 по 16 февраля.

Мария ПАВЛОВСКАЯ.

«Минута славы - 2020»



На сцене РКДЦ победители номинации "Танцевальная" среди 8-11 классов Егор Никифоров и Анастасия Лобанова.

О конкурсе "Минута славы" читайте на 3 стр.

Соцобслуживание

Средства реабилитации – в пункте проката

В межрайонном комплексном центре социального обслуживания населения в прокат предоставляются технические средства реабилитации. Услуги проката предоставляются гражданам на безвозмездной или платной основе.

Елизавета МАЛЫШЕВА

Бесплатно средства реабилитации предоставляются: инвалидам, в том числе детям-инвалидам, состоящим на учете в региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации на получение средств реабилитации в соответствии с индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвалида), до момента получения ими необходимого сред-

ства реабилитации; детям с ограниченными возможностями здоровья, а также гражданам, имеющим среднедушевой доход ниже полуторной величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области на дату выдачи средств реабилитации. Среднедушевой доход гражданина определяется в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18.10.2014 № 1075 «Об утверждении Правил определения среднедушевого дохода

для предоставления социальных услуг бесплатно».

Средства реабилитации предоставляются гражданам при их наличии в пункте проката. Проконсультироваться и получить технические средства реабилитации вы можете по следующему адресу: ул. Советская, д.32 или позвонить по тел. 8(83340) 2-18-71.

Уважаемые жители Тужинского района! Если у вас есть средства реабилитации, не используемые в настоящее время и находящиеся в хорошем состоянии, центр на безвозмездной основе примет их для дальнейшего предоставления маломобильным гражданам.

Всероссийская перепись - 2020

Зачем перепись интересуется жилищными условиями

Вопросы, касающиеся времени постройки жилья, его площади и видов благоустройства входят в программу Всероссийской переписи населения 2020 года.

В каждом помещении переписчики, а при интернет-переписи — пользователи портала «Госуслуги» будут заполнять бланк «П» («Помещение»), который характеризует жилищные и санитарно-гигиенические условия проживания населения.

Впервые статистики спросили россиян о благоустройстве жилых помещений в ходе переписи 2002 года. В анкетах переписи 2010 года появились уже подробные уточнения о жилищных условиях. С итогами Всероссийских переписей населения по Кировской области за 2002 и 2010 годы можно ознакомиться на официальном ин-

тернет-портале Кировстата (<https://kirovstat.gks.ru>) на главной странице в рубрике «Переписи и обследования».

Данные, собранные в результате опроса населения в 2020 году, послужат основой для расчета среднего размера жилой площади, приходящейся на человека или домохозяйство. Кроме того, эти сведения станут базой информации для разработки госпрограмм федерального и регионального уровней по капитальному ремонту жилья.

1

1 октября 2020 года начнется Всероссийская перепись населения, которая пройдет до 31 октября. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг.